

ИСКУССТВО КОНТРАСТА: ЧАСЫ **CHRONOMASTER ORIGINAL TRIPLE CALENDAR**В НОВОМ ИСПОЛНЕНИИ ИЗ РОЗОВОГО ЗОЛОТА И ЧЕРНОГО ЦВЕТА

Ле-Локль, 24 апреля 2025 года - Идеальное слияние стиля, функциональности и технического совершенства: хронограф ZENITH CHRONOMASTER Original triple calendar вернулся в начале 2024 года в виде компактной модели CHRONOMASTER, вдохновленной историческими традициями. Эти культовые часы, первая версия которых отличалась стальным корпусом, теперь предстают в вариации из драгоценного металла, гармонично сочетающей в себе элегантность черного цвета и теплоту розового золота.

Хронограф ZENITH triple calendar – одна из самых знаковых версий El Primero. Мало кому известно, что легендарный высокочастотный автоматический хронограф с самого начала был рассчитан на использование тройного календаря и индикации фаз Луны. В 1970 году Мануфактура ZENITH даже выпустила серию из 25 прототипов, используя круглый корпус модели А386.

Этот практичный и незаменимый набор функций был вновь представлен в 2024 году в виде модели CHRONOMASTER Original Triple Calendar. Ее компактный корпус диаметром 38 мм, гармоничные пропорции которого напрямую вдохновлены историческими часами А386 1969 года, дополнен выпуклым сапфировым стеклом, креплениями сужающейся формы и кнопками-помпами. Идеально сбалансированный циферблат с оптимальной и интуитивной читаемостью показаний органично сочетает в себе индикацию полного календаря и компоновку хронографа El Primero с тремя счетчиками. Показания полного календаря отображаются в окошках: индикаторы дня недели и месяца расположены симметрично над счетчиками хронографа в положениях «11 часов» и «2 часа». Индикатор даты размещен в традиционном для El Primero положении: между отметками «4 часа» и «5 часов». Указатель фаз Луны интегрирован в минутный счетчик хронографа в положении «6 часов».

Эти изысканные часы, первая версия которых отличалась стальным корпусом, теперь предстают в ультрасовременной вариации из розового золота 18 карат с изящным черным циферблатом. Элегантный контраст между розовым золотом и глубоким черным цветом характеризует также стрелки и циферблат: счетчики хронографа, кольцевая шкала с шагом 1/10 секунды и часовые метки перекликаются с оттенком корпуса. Люминесцентное покрытие SuperLuminova SLN C1 на фацетированных часовых метках и стрелках улучшает читаемость показаний в условиях слабого освещения.

Часы CHRONOMASTER Original Triple Calendar оснащены автоматическим калибром El Primero 3610. Этот современный вариант легендарного хронографа ZENITH обеспечивает точность замеров до 1/10 секунды. Его шаг соответствует 1/10 секунде на кольцевой шкале: чтобы использовать все преимущества частоты 5 Гц, секундная стрелка хронографа совершает один оборот по циферблату за 10 секунд, вместо стандартных 60 секунд. Несмотря на наличие полного календаря, запас хода модели составляет 60 часов. Интегрированная архитектура



механизма видна через заднюю крышку с сапфировым стеклом, которая открывает взгляду синее колонное колесо и ажурный ротор с пятиконечной звездой ZENITH.

Часы CHRONOMASTER Original Triple Calendar из розового золота дополнены черным ремешком из телячьей кожи с раскладывающейся застежкой из розового золота 18 карат. Модель можно приобрести в бутиках ZENITH, на сайте и у официальных дилеров по всему миру.

ZENITH: КВИНТЭССЕНЦИЯ ЧАСОВОГО ИСКУССТВА

Мануфактура ZENITH, основанная в 1865 году в городе Ле-Локль (Швейцария), уже более 160 лет остается в авангарде швейцарского часового производства благодаря первопроходческому духу и непрерывному стремлению к точности. ZENITH, первая швейцарская часовая мануфактура с вертикальной интеграцией производства, постоянно совершает революции в часовом деле, разрабатывая и производя собственные механизмы, особое место среди которых занимает El Primero – первый в мире автоматический калибр хронографа, выпущенный в 1969 году и известный своей непревзойденной точностью и повышенной частотой баланса.

Во всех часах ZENITH прослеживаются стремление к новаторству и исключительное мастерство. Коллекция CHRONOMASTER отображает ноу-хау бренда в создании высокоточных хронографов, линия DEFY демонстрирует технические инновации и смелый дизайн, а модельный ряд PILOT отдает должное легендарному авиационному наследию ZENITH, предлагая уникальные часы, готовые к приключениям. Непреходящее совершенство, получившее заслуженное признание: постоянное стремление ZENITH к точности отмечено беспрецедентным количеством наград в области хронометрии (2333). Калибр 135, завоевавший большинство этих наград, претерпел современное инженерное переосмысление с применением новейших технических решений и материалов. Мануфактура ZENITH приняла решение ввести его в недавно представленную коллекцию G.F.J.

На протяжении всей своей истории часы ZENITH сопровождали первопроходцев, которые не боялись мечтать о великом и стремиться к экстраординарным достижениям – от исторического перелета Луи Блерио через Ла-Манш до рекордного прыжка Феликса Баумгартнера из стратосферы в свободном падении. Дух смелых свершений и сегодня движет Домом, который намечает контуры будущего швейцарского часового искусства.

Сегодня, отмечая свою более чем полуторавековую историю под знаком совершенства и новаторства, ZENITH остается в авангарде швейцарской часовой индустрии и вдохновляет тех, кто бросает вызов условностям и стремится к великому.

В Ле-Локле и по всему миру, с 1865 года и до нашего времени, ZENITH - это квинтэссенция часового искусства.



CHRONOMASTER ORIGINAL TRIPLE CALENDAR

Модель: 18.3400.3610/21.С911

Основные характеристики: автоматический хронограф El Primero с колонным колесом, способный вести хронометраж и отображать его результаты с точностью до 1/10 секунды. Полный календарь (день, число и месяц). Индикация фаз Луны. 60-часовой запас хода. Механизм остановки секундной стрелки.

Механизм: El Primero 3610 с автоматическим подзаводом

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: 60 часов

Функции: хронограф со счетчиком 1/10 секунды. Полный календарь (день, дата и месяц). Индикация фаз Луны. Центральные часовая и минутная стрелки. Малая секундная стрелка в положении «9 часов». Центральная стрелка хронографа, совершающая полный оборот за 10 секунд, 60-минутный счетчик в положении «6 часов», 60-секундный счетчик в положении «3 часа».

Отделка: ротор в форме звезды с сатинированной отделкой

Цена: 25 400 CHF / 27 400 Euros / 26 300 USD

Материал: розовое золото 18 карат **Водонепроницаемость:** 50 метров

Корпус: 38 мм / **Толщина:** 14 мм / **От ушка до ушка:** 46 мм **Циферблат:** черный со счетчиками цвета розового золота

Часовые метки: фацетированные, с покрытием из розового золота и люминесцентным покрытием

SuperLuminova SLN C1

Стрелки: фацетированные, с покрытием из розового золота и люминесцентным покрытием SuperLuminova SLN

C1

Браслет/ремешок и застежка: черный ремешок из телячьей кожи с раскладывающейся застежкой из розового золота 18 карат